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Előszó

Ez a füzet a Foggia-i püspökség által 1960-ban kiadott füzetnek 
a magyar kiadása. A fordítás eddig csak kéziratban volt meg, gépelt 
formájával találkozhatott az olvasó. A szentírási idézeteket megtartot-
tuk a régi, kissé archaikusabb nyelvezetben, a búcsúkról szóló részt a 
Búcsúk Kézikönyvének megfelelően írtuk át. A füzetet kiegészítettük 
részben az angyalokkal kötendő szövetség lényegét ismertető anyag-
gal, részben pedig a szent angyalokhoz, különösen Szent Mihályhoz 
szóló imákkal. Meghagytuk a nyilvánvalóan a magyar fordítást készí-
tőnek a könyv végére illesztett Harsányi versét is. 

Nagy szeretettel ajánljuk ezt az összeállítást a ma emberének, 
amikor a körülöttünk levő világ teljesen kifordult már magából, leg-
alábbis ami az emberséget és az erkölcsiséget illeti. Ez természete-
sen nem tudja érintetlenül hagyni Egyházunkat sem, ezért néha ott is 
tapasztalunk furcsa jelenségeket. Ilyen körülmények között a Katoli-
kus Egyház fő védőszentjével foglalkozó füzet hasznos útmutatókat 
is tartalmazhat a világban és az Egyházunkban történő eligazodáshoz. 
Egyházunk fő védőszentjének segítségül hívása, illetve életünk oltal-
mába ajánlása mindenképpen segít minket abban, hogy megnyissuk, 
illetve fenntartsuk magunknak az esélyt a mennyországba jutáshoz. 
Ez pedig feltételezhetően minden komolyabb keresztény reménye, 
életcélja. Ehhez ésszerű minden segítséget igénybe venni, hogy az 
evilági csábításokat minél jobban el tudjuk kerülni, azok szövevé-
nyéből – ha már beléjük bonyolódtunk – minél előbb ki tudjunk jutni. 
Ehhez hatékony égi segítségre van szükség, melyet a Szűzanya és 
Jézus meghívása mellett talán leginkább Szent Mihály arkangyal tud 
megadni. Éljünk ezzel a lehetőséggel, segítsük meg jövőnket!

Jánossy Gábor



6 7

Buzdította mindnyájukat, hogy fogadják igaz szeretettel az Atya Egy-
szülött Fiára, az Ige jövendő megtestesülésére vonatkozó terveket és 
elgondolásokat, továbbá ismerjék el az Igét, emberi testében is, igaz 
Istennek, Teremtőnek, a teremtett világ Urának.

„Tiszteljük, üdvözöljük hódolattal, mint Királynőnket, a Szent-
séges Máriát, mint az eljövendő Megváltó Anyját!” – kiáltotta még 
Szent Mihály.

„Nem! Nem szolgálok! Nem szolgálok nálamnál alacsonyabb-
rendű teremtménynek, amilyen az emberi természet!” – válaszolt 
Lucifer. És vele együtt ugyanezt kiáltotta minden lázadó angyal.

Zűrzavar és rendetlenség támadt mindenütt! Ekkor kitört egy hatal-
mas erejű háború az égben: „Mihály és hűséges angyalai harcolnak a 
sárkánnyal. És a sárkány harcola és az ő angyalai; de nem diadal-
maskodának, sem helyük nem találtaték többé az égben. És levetteték 
az a nagy sárkány, az őskígyó, ki ördögnek és sátánnak neveztetik… 
és angyalai vele együtt letaszíttatának.” (v.ö. Jel 12) Láncot vetett rá 
Szent Mihály Isten segítségével és ledobta a pokolba.

„Ó Lucifer, hogyan hullottál le az égből, te ragyogó hajnali csillag” 
(Iz 14,12)

Lucifer legyőzetése után, – aki Sátán lett borzalmas, undorító sár-
kány alakjában, – visszaállt a béke és visszatért az angyalok egyetér-
tése az égi környezetben.

Isten megsértett dicsősége elégtételt kapott: Szent Mihály meg-
védte Isten méltóságát a majdan emberré leendő Ige és az Ige leendő 
Anyja méltóságával együtt.

A Mindenható Isten, hűséges állhatatosságáért, Szent Mihálynak 
adta jutalmul Lucifer megüresedett helyét, és megtette a Szenthá-
romság első Miniszterévé, minden angyali fejedelmek fejedelmévé, 
s az angyalok mind a kilenc kara legfőbb Fejévé. Isten nagylelkűsége 
Szent Mihályt páratlan hatalommal és méltósággal teljes dicsőségbe 
emelte, legeslegközelebb a saját trónjához. Ettől a dicsőséges trónus-
tól szállt le Szent Mihály gyakran az Ó- és az Újszövetségben, hogy 
hű tisztelőinek hathatós segítséget vigyen.

Kicsoda Szent Mihály?

A katolikus művészet mindig úgy ábrázolja Szent Mihály Arkan-
gyalt, amint éppen leteríti a Sátánt és úgy is, mint győztes harcost, 
vagy mint harcoló angyalt.

Az angyalvilág megteremtésekor Isten Szent Mihályt a második 
helyre tette. Lucifer volt az első angyal, a legfölségesebb természet, a 
tündöklő fény, az angyali remekmű.

Isten minden angyalt bőkezűen elhalmozott megszentelő kegye-
lemmel, valamint fokozatához és betöltendő hivatalához szükséges 
kegyelemmel. Azonban ahhoz, hogy ők is élvezhessék Isten boldo-
gító látását, nekik is különböző próbákat kellett kiállaniuk és így 
kimutatniuk Teremtőjük iránti szeretetüket és hűségüket.

Lucifer, aki maga volt a Fény és minden angyalok feje, látva, hogy a 
többi angyal fölött áll és szebb valamennyinél, megtagadta Isten imádá-
sát. Föllázadt az isteni tervek ellen, sőt azt is megtagadta, hogy hálát adjon 
Istennek és köszönetet mondjon neki azért a fölséges természetért, amely-
lyel őt fölruházta, és gőggel és büszkeséggel telt szívében így szólt:

„Fölmegyek az égbe, és Isten csillagain túl állítom fel trónusomat… 
fölmegyek a felhőkön túlra, hasonló leszek a Magasságoshoz!”

Lucifer gőgös beszéde nem maradt hatástalan. Az angyalok egyharmada 
– lázadástól feltüzelten – kijelentette, hogy követi Lucifert és háborút indít 
azért, hogy megfossza Istent Trónjától, és Lucifernek szerezze meg.

Ekkor Szent Mihály Arkangyal a lázadók által előidézett viszály 
láttán nagy hangon így kiáltott fel: „Ki olyan, mint Isten?” és önma-
gát mintegy megsemmisítve a Teremtő előtt, nagy alázattal odaállt 
Isten trónja elé, mélyen imádta Őt és fölajánlotta szívét, hű szeretetét, 
egész valóját a Fölséges Isten szolgálatára, hogy megvédje Dicsősé-
gét a hálátlan lázadókkal szemben.

Isten dicsősége érdekében tüzes beszédben buzdította az angyalo-
kat, hogy szegüljenek ellen Lucifer esztelen lázadásának. Ugyanakkor 
emlékeztette őket nagy kötelességükre: imádniuk kell Istent, és hogy 
a kapott végtelen sok jótéteményért mély alázattal tartoznak Neki. 
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A legbölcsebb Kerubok: Isten látnokai, akik véget nem érő elra-
gadtatásban szemlélik az isteni tökéletességet. Szüntelenül imádják 
Istent, szeretik és kérik Őt, valamint hálát adnak Neki.

A legmagasabb Trónusok: akik az Urat hordozzák, és elmélkednek 
Isten végtelen nagyságáról. A lelkekben Isten országán őrködnek.

A legfőbb Uralkodók: örökös boldogságban, leborulva imádják 
Istent. Itt a földön Isten fölséges uralmát védelmezik.

A legdicsőbb Fejedelmek: az angyalok cselekedeteinek elrendezői. 
A birodalmakat a vallás érdekeinek megfelelően kormányozzák.

A legerősebb Hatalmasságok: az ördögök legyőzői, bennünket 
pedig támogatnak az élet harcaiban és küzdelmeiben.

A leghatalmasabb Erősségek: minden csoda eszközlői, olyan cso-
dákat művelnek, amelyek beletartoznak Isten terveibe a mi üdvössé-
günk érdekében.

A legnemesebb Arkangyalok: Isten hírvivői és követei, az embe-
rek számára is magasabbrendű kíséretet jelentenek.

A legboldogabb Angyalok: Isten buzgó szolgái. Különösen ezek 
az angyalok vannak mellettünk, és éjjel és nappal kísérnek minket.

Mindezen boldog Szellemek lángoló szeretettel viseltetnek Szent 
Mihály iránt, mint aki atyjuk a dicsőségben. Ő mentette meg az 
angyalokat – szavaival és buzdításaival – a lázadástól. A lázadás pedig 
oka az örök kárhozatnak. Megmentette tehát az angyalok kétharmad 
részét, akik ezért Szent Mihálynak mindörökre a hála és a szeretet 
dicséretét zengik, és kiváló érdemeiről énekelnek.

Isten végtelen jósága azonban nem elégedett meg azzal, hogy Szent 
Mihályt a Paradicsom első Fejedelmévé választotta, hanem ennek az 
Égi Fejedelemnek a gondjaira bízta a küzdő Egyházat, amelyet Jézus, 
Isten Fia alapított, és ugyancsak az ő uralma alá helyezett minden 
embert is. Őrangyalunk által irányít, véd, oltalmaz minket minden 
testi és lelki veszedelemtől. Ő jelöl ki minden ember számára, szüle-
tésekor, egy angyalt, hogy őrizze és kísérje e siralomvölgyi zarándok-
lás oly sok veszedelme között.

„Midőn Mihály leszáll az égből, felkavarodik a tenger és megre-
meg a föld: ekkor tűzi ki az üdvösség keresztjét, mint győzelmi zász-
lót, s az égi erődből villámával sújt le a lázadó szellemekre!”

Földi székhelye Olaszországban van, a Gargano hegy szent csú-
csán, a Monte Sant’Angelo–n (Szent Angyal Hegy), Foggia tarto-
mányban. Ezt a helyet ő maga választotta ki személyesen Krisztus 
után 490-ben, a szent Lorenzo (Lőrinc) Maiorano püspöknek történt 
háromszori csodálatos megjelenése után. Ebben a Mennyek által 
kiválasztott bazilikában, amelyben a századok óta megszakítás nélkül 
osztogatja Szent Mihály fejedelmi kegyeit, megfordultak pápák, csá-
szárok, s velük együtt a minden nemzetbeli püspökök és papok, szen-
tek és laikusok, Assisi Szent Ferenc, Szent Brigitta, Aquinói Szent 
Tamás, Paolai Szent Ferenc, Szent Bernardin, Lellisi Szent Kamill, 
Szent Antal apát és sokan mások. Ezek a Szent Barlang meglátogatá-
sakor könnyektől elfojtott hangon így imádkoztak:

„Szent Mihály Arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben… 
taszítsd vissza a sátánt a pokolba. Ó gyönyörű, tündöklő Szellem, 
Szent Mihály Arkangyal, imádkozzál érettünk bűnösökért most és 
halálunk óráján. Ámen.”

Szent Mihály birodalma
Szent Mihály birodalma olyan nagy kiterjedésű, mint maga az ég. 

E birodalom alattvalói az angyalok, akik a legnemesebb Szellemek, a 
legszebb teremtmények, amelyek az Alkotó kezei közül kikerültek.

Szent János Apostol az angyalok tömegeiről beszél; számuk ezer-
nyi ezer. (Jel 5,11)

Az Úr, az angyalok rangsorának megfelelően, minden angyalra 
egy hivatalt (tisztséget) bízott. A Katolikus Egyház tanítása szerint 
kilenc angyali Kart különböztetünk meg.

A legszentebb Szeráfok: ők isteni szeretettől lángolnak, és a legkö-
zelebb vannak a Szentháromság Trónjához. Feladatuk az, hogy bejut-
tassák az emberi szívekbe az irgalmas szeretet (caritas) lángjait.
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elhatározta, hogy szolgáival együtt ő maga indul keresésére. És min-
denki ámulatára az állatot egy megközelíthetetlen barlang szájánál 
térdepelve találták. A gazda látva, hogy onnan élve elhozni nem tudja, 
mérgezett nyíllal akarta megölni. Azonban a nyíl félútról visszafor-
dult és azt találta el, aki kilőtte. A főúr véresen terült el a földön, szol-
gái ezután nagy sietséggel sipontói házába vitték.

A történtek miatt megrémült lakosok szentéletű püspöküktől, 
Lorenzo Maioranotól kértek tanácsot és megvilágosítást. Ő az egész 
nép számára háromnapos böjtöt rendelt el. Elérkezett a harmadik nap, 
amely éppen a 490-ik év májusának 8-ik napja volt. A szentéletű püs-
pök magába mélyedve imádkozott, amikor hirtelen egy angyal jelent 
meg neki, aki ragyogóbb volt a napnál, és így szól a püspökhöz. „Én 
vagyok Mihály Arkangyal, aki állandóan Isten színe előtt állok, és 
úgy akarom, hogy az egész világ tisztelje ezt a helyet, és hogy ez 
kiváltságos hely legyen. Ezen eseménnyel akartam bebizonyítani, 
hogy minden, ami e helyen történik, Isten Akaratából vagyon, Aki 
engem e Hely pártfogójának és védelmezőjének tett meg.”

Örömtől és hálától ujjongott a nép ezen égi üzenet hallatára és szent 
püspöke vezetésével ájtatos menetben vonult fel a magas csúcsra, 
ahol a csodálatos barlang volt. Nem kisebb lelkesedéssel futottak 
a sipontoiak Gargano úrhoz, hogy örömüket fejezzék ki csodálatos 
gyógyulása miatt és azért a kiváltságért, amelyet az Ég juttatott neki: 
vagyis hogy az Arkangyali szék az ő birtokán nyert szállást.

Második megjelenés (492. szeptember 19.)
Odoaker, a Herulok királya, látva, hogy Siponto milyen békét és 

jólétet élvez a szent Lorenzo Maiorano püspök kormányzása alatt, elha-
tározta, hogy meghódítja Sipontot. Siponto lakói ismét püspökükhöz 
futottak tanácsért. Szent Lőrinc püspök ekkor ismét fölment a Gargano 
Szent Hegyére, s ott könnyek és sóhajok között esedezett az Égi Feje-
delem segítségéért. Így érkezett el szeptember hónapja. A győzelemre 
éhes gótok felszólították a sipontoiakat, hogy adják meg magukat. Szent 
Lőrinc most is háromnapos szigorú böjtöt, vezeklést és imát rendelt el, 

Szent Mihály lángoló buzgósággal és nagylelkű szeretettel felel 
meg ennek az Isten által rábízott méltóságnak: minden emberre 
figyelmesen gondot visel és védi híveit, oltalmazza őket az életben, 
meglátogatja, erősíti őket, mellettük van és vigasztalja őket a halál-
küzdelemben, Isten előtt pedig közbenjár buzgó könyörgéseivel és 
így semmisíti meg a sátán irigy vádaskodásait.

Szent Lőrinc ezt mondja: „Ó keresztény ember, az égi seregek-
nek ez a szeráfi Fejedelme legyen lelked, házad és családod segítője, 
őrzője és védelmezője. Kérd Őt, tartsa meg szívedben és családodban 
a békét, a nyugalmat, a derűt, és miután megszentelt, tegyen méltóvá 
arra, hogy a Szentháromság kebelén Vele együtt élvezhesd a békét és 
az örök dicsőséget.”

Szent Mihály Arkangyal megjelenései 
a Gargano hegy csúcsán  

Első megjelenés (490. május 8.)
A Gargano hegy sziklás csúcsaival hatalmasan és méltóságteljesen 

emelkedik az ég felé a körülfekvő dombok közül. Lábainál hullám-
zik örök nyugalomban, végtelen harmóniában, azúrkék szépségében 
az Adria tenger. Az V. századig a hegy csúcsát sűrű erdő borította, a 
világ pedig mit sem tudott róla. 490-ben azonban föltűnt halhatatlan 
dicsőségének hajnala, és híre túljutott Itália határain, visszhangzott 
tőle az egész világ, és kezdte magához vonzani a Pápákat, uralko-
dókat, császárokat, hatalmas urakat, nemeseket és minden nemzet 
népeit. Mi is történt? Hallgassuk meg, mit mond róla a Római Brevi-
arium (Breviarum Romanum).

E távoli évszázad egyik napján egy nemes Siponto-beli úr, akit 
Garganonak hívtak, és aki a hegy birtokosa volt, elveszítette leg-
szebb, hatalmastestű bikáját. Háromnapi hiábavaló kerestetés után 
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Örömteli szívvel indult el a hét összegyűlt püspök és a nép még 
ugyanabban az órában, nagyon ünnepélyes körmenetben, a hegy-
csúcsra. Szent Mihály, hogy a szent püspököket megóvja a nap hevé-
től, négy hatalmas testű sast küldött, amelyek közül kettő kiterjesztett 
szárnnyal védelmezte őket árnyékával a nap sugaraitól, a másik kettő 
pedig, mint két hatalmas legyezőt, mozgatta szárnyait, s ezzel kelle-
mes, hűs levegőt teremtett a jámbor nép fölött. A Szent Barlangnál 
még más új csodák is vártak a szent püspökökre és a népre. Az egyik 
kősziklába Szent Mihály jele volt bevésve. Az oltárt Ő állította fel, 
és bíborszínű takaróval födte be. Az oltár közepén egy legtisztább 
kristályból készült kereszt állott, és mindez azt igazolta, hogy a fel-
szentelést isteni segítséggel hajtották végre. Ekkor a szent főpásztor 
bemutatta az első Szentmisét az összes püspök és a nagyszámú nép 
jelenlétében. A Katolikus Egyház ennek a csodálatos eseménynek az 
emlékét ünnepli minden évben szeptember 29-én.

Negyedik megjelenés (1656. szeptember 22.)
Nápolyban és az egész nápolyi Királyság területén dühöngött a 

pestis. Foggia már elnéptelenedett s most már Manfredoniát is fenye-
gette. Mosignore Giovanni Alfonso Puccinelli, Manfredonia püs-
pöke, látva az emberi eszközök elégtelenségét, Szent Mihály hatal-
mas segítségéért folyamodott. Papjaival és az egész néppel együtt 
a Szent Barlanghoz ment. Hosszú imák és könnyhullatások után, 
szeptember 22-én, megjelent neki Szent Mihály vakító fényességben, 
és így szólt hozzá: „Tudd meg, ó ezen juhocskák Pásztora, hogy én 
vagyok Mihály Arkangyal, aki kieszközöltem a Szentháromságtól, 
hogy azoktól a városoktól, házaktól és bármely más helytől, ahol áhí-
tatosan használják Barlangom köveit, el fogom távolítani a pestist. 
Használjátok fel tehát, és beszéljetek mindenkinek az isteni kegyről. 
Áldjátok meg a köveket, véssétek bele mindegyikbe a kereszt jelét az 
én nevemmel együtt.”

s azt tanácsolta híveinek, hogy eszközöljenek ki Odoaker Királytól 
háromnapos fegyverszünetet. Mindenki megkettőzte imáit és könyör-
géseit Szent Mihály tiszteletére. Szeptember 19-ének hajnalán a szent 
püspök a sipontoi Szűz Mária templomban volt és mély imába merült. 
Ekkor ismét megjelenni látta az Égi Fejedelmet, aki azt parancsolta a 
szent püspöknek, hogy a nap negyedik órájában intézzenek támadást a 
gótok ellen. Ezeket mondta, majd eltűnt. Ezután látták a csodát a sipon-
toiak és az egész világ. A negyedik órában villámlás, mennydörgés, 
földrengés, sötétség borította el a földet, és a gótok, egyetlen percnyi 
késlekedés nélkül, mindent hátrahagyva igyekeztek menekülni. Azt 
a néhányat, aki megmenekedett az Ég ostoraitól, a sipontoiak vették 
üldözőbe és megsemmisítették. A szent főpásztor e csodás győzelemért 
hálakörmenetet vezetett a Gargano csúcsára a szent Barlanghoz.

Harmadik megjelenés (493. szeptember 29.)
A Mennyei Fejedelem megjelenésének harmadik évfordulója ájta-
tos megünneplésére a szent Püspök, minden hívével együtt, ünnepé-
lyes menetben vonult fel a Gargano csúcsára. A Barlanghoz érkezve, 
szent félelemből és tiszteletből senki sem mert oda belépni. Mindenki 
visszatért Sipontoba. Ekkor szent Lőrinc elhatározta, hogy a Szent-
atyát, I. Gelasiust kéri meg, határozza meg ő a templom (szent hely) 
fölszentelésének a napját.

A Szentatya elrendelte, hogy a környék püspökei gyűljenek össze 
Sipontoban, és háromnapos böjttel és imával kérjék Szent Mihályt, 
hogy méltóztassék ismét kinyilatkoztatni Isten és a saját akaratát. Szent 
Mihály szívesen fogadta ezen alázatos és bizalommal teljes könyör-
géseket, és a harmadik nap éjjelén, tündöklő fénytől övezve, újból 
megjelent Szent Lőrincnek és így szólt hozzá: „Nem úgy van, hogy 
ti szentelitek nekem ezt a templomot, mert én magam választottam ki 
székhelyemül és én magam szenteltem fel. Ti pedig lépjetek be oda, és 
– az én jelenlétemben – mondjatok imákat és mutassatok be Szentmisét, 
hogy ezzel átadjátok (a templomot) a népnek. Majd én gondoskodom 
annak kinyilvánításáról, hogy én magam szenteltem fel ezt a helyet.”



14 15

Akkor majd Szent Mihály Arkangyal mindenki számára látható 
alakban tér vissza a földre, és a választottak homlokát megjelöli az 
örök kiválasztottság jelével. Más angyalok segítségével a gonoszokat 
balfelől és a jókat jobbfelől fogja elhelyezni. Együtt örvendezik majd 
ő is a választottakkal, akik a földi élet harcaiban győzedelmeskedtek 
a test, a világ, az ördög fölött, és hozsannázva ismétli majd az isteni 
kijelentést: „Jöjjetek Atyám áldottai, vegyétek birtokba a világ kezde-
tétől nektek készített országot.” (Mt 25,34.)

Szent Mihály, angyalaival együtt, össze fogja gyűjteni a válasz-
tottakat a négy szél felől, a föld legszélső határaitól az ég széléig. A 
gonoszok borzalomtól eltelve fognak kiáltozni, a halált és a hegyek 
szánakozását fogják hívni: „Temessetek el bennünket, ó mélysé-
gek!”… azonban hiába. Minden süket lesz… félelmesen süket… 
kivéve az ördögöket, akik viszont kimondhatatlan gyűlölettel viszik 
az átkozottakat örök tűzzel teli országukba.

Szent Mihály jóságosan fog odajönni mindegyikünkhöz, szemé-
lyesen, kegyesen, a mi könyörgésünkre, amelyet minden nap hozzá 
intéztünk azért, hogy elnyerjük jóakaratát és azt, hogy legyen velünk 
azon a borzasztó és félelmetes napon, amelyen a világ lángokban fog 
szétolvadni.

Ismételjük tehát fáradhatatlanul: „Ó Szent Mihály, dicső Fejede-
lem, szeráfi szeretetedre, jóságodra és kegyességedre kérlek, ne hagyj 
el engem, hanem tégy méltóvá különös oltalmadra. Légy szószólóm, 
vigasztalóm, védelmezőm az Úr utolsó napjának rettenetes ítéletén. 
Vezess engem Magaddal együtt az Égbe, hogy élvezzem a Szépséget 
és megittasodjam az örökkétartó gyönyörűségtől a Mennyek Orszá-
gában! Amen!”

Ekkora csoda örök emlékére és örökös hálából a nép, a város régi 
piacterén, egy oszlopot állított fel, amely ma is áll és megörökíti ennek a 
történelmi eseménynek emlékét. Rajta a következő felirat olvasható:

Az arkangyalok Fejedelmének
A pestis legyőzőjének

A pártfogónak és védelmezőnek
Az örök hála emlékműve

Alfonso Puccinelli

Szent Mihály Arkangyal nagy visszatérése 

Eljön majd a nap, amelyen e föld emberei nagy eseményeknek 
lesznek szemtanúi. Lesz, akit öröm, lesz, akit félelem fog majd el, de 
senki sem marad majd közömbös.

„Íme, szabadítód eljő, íme jutalma vele vagyon és szerzeménye 
őelőtte.” (Iz 62,11)

„Íme, a felhőkön jön, és minden szem látni fogja őt. Íme, én gyor-
san jövök, és a bér nálam van, hogy megadjam mindenkinek, ami 
munkája után megilleti.” Ezt mondja a szent Evangéliumban Jézus, 
az élő Isten Fia, aki a Mindenható Atya Isten jobbja felől ül, és innen 
jön el ítélni eleveneket és holtakat.

„Ebben az időben fölkél majd Mihály, a nagy Fejedelem, néped 
fiainak oltalmazója, és olyan idő jő, amilyen a nemzetek keletkezése 
óta mindezideig nem volt; és abban az időben megszabadul… min-
denki, aki be van írva a könyvbe. Akkor azok közül, akik a föld porá-
ban alszanak, sokan feltámadnak: némelyek örök életre, mások pedig, 
hogy örök gyalázatot lássanak. Akkor az értelmesek ragyogni fognak, 
mint az égboltozat fénye, s akik igazságra oktattak sokakat, tündököl-
nek örökkön-örökké, miként a csillagok.” (Dániel 12.)
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szeret titeket. Ne vessétek meg a hajléktalanokat, mert a ti bűnötök 
sokszor nagyobb, mint az övék!” Egy másik templomba is bemen-
tünk, amelyet kívülről nagy fény borította be. A templomon belül az 
emberek hófehér ruhát viseltek, és csak apró bűnök maradtak meg a 
lelkükön. Szent Mihály: „Ők az engesztelő emberek. Lelkük ruhája 
attól hófehér, hogy az engesztelés alatt folyamatosan megtisztulnak. 
Isten meghagyja nekik apró gyengeségeiket, hogy általa megdicső-
ítsék az Ő Szent Nevét.” Szent Mihály kezében tartott egy képet, 
melyet Monte San Angeloban készítettek a szobráról, és azt mondta: 
„Ezt a képet minél többen helyezzék el otthonukba egy méltó helyre, 
ahol én jelen leszek. Az ördögök félnek tőlem, és eltávoznak. Mindig 
kérjétek közbenjárásomat szükség esetén, hiszen az én feladatom az, 
hogy védelmezzelek titeket.”

Mielőtt elbúcsúztam kedves arkangyalomtól, megkértem őt, 
hogy áldjon meg engem. Az áldás alatt miközben megcsókoltam a 
lábát, megpillantottam a kardját, melynek éles csúcsán fekete vér-
hez hasonló cseppeket láttam. Ekkor ő így szólt hozzám: „Amikor a 
Mennyben az angyalok nagy része fellázadt Isten ellen, a harc alatt 
megsebesítettem Lucifer szívét. Ezt a sebet ő örökké hordozni fogja 
lelkében, mint a bűn nyomát. Megengedem, hogy megcsókold kar-
domat, melyen keresztül megszentelődnek ajkaid és ez bátorságot ad 
neked hited megvallásában az üldöztetés során. Egyedül kardom éles 
csúcsát ne érintsd, mert az olyan, mint a méreg, amely a lelkeden 
keresztül hatol be a testedbe.”

Amikor elimádkoztuk Szent Pio atya Szent Mihályhoz szóló imád-
ságát, melyben felajánlottuk magunkat neki, akkor Isten egy arany-
színű lánccal kötötte össze kezünket Szent Mihály kezével, és azt 
mondta: „Ez az örök lánc arra szolgál, hogy soha ne tudjatok elsza-
kadni Szent Mihálytól. Ő most lepecsételte lelketeket, és a szoron-
gattatás idején eljön értetek, hogy megmentsen titeket és biztonságos 
helyre vezessen.”

(2015. 04. 12, Isteni Irgalmasság Vasárnapján,
Mária Magdolna, Szent Mihály Barlangjában Monte San Angelon)


